

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΡΑΦΗΝΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ “Η ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΠΟΔΙΑ” ΣΤΙΣ 10/11/2019



ΠΗΓΗ: EASRUNNER.GR

ΕΚΤΑΚΤΟ: Επενδυτές επιτέθηκαν άγρια σε αστυνομικούς – Τους τραυμάτισαν και τους έσκισαν τις στολές (ΒΙΝΤΕΟ)

Έχουν αποθρασυνθεί εντελώς.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του τηλεοπτικού σταθμού OPEN, στη Σάμο μετανάστες επιτέθηκαν σε αστυνομικούς, τραυματίζοντάς τους ελαφρά και μάλιστα σκίζοντας τις στολές τους. Το περιστατικό προκάλεσε την ανησυχία των κατοίκων της περιοχής.

Όλα έγιναν κατά τη διάρκεια ελέγχου που έκαναν αστυνομικοί στους εν λόγω μετανάστες. Οι νεαροί αλλοδαποί αντιστάθηκαν και μάλιστα κινήθηκαν κατά των αστυνομικών, τους οποίους και τραυμάτισαν ευτυχώς ελαφρά. Όπως αναφέρεται, τους έσκισαν και τις στολές, ωστόσο εν τέλει συνελήφθησαν.

Οι παράνομοι μετανάστες είναι ηλικίας 21, 24 και 18 ετών και σε βάρος τους σχηματίστηκε δικογραφία, για παράβαση της

νομοθεσίας περί ναρκωτικών, καθώς και για τα αδικήματα της απείθειας, της βίας κατά υπαλλήλων και της πρόκλησης σωματικών βλαβών.

Τα πράγματα αρχίζουν και ξεφεύγουν. Στο συγκεκριμένα περιστατικό παρόλο που ήταν μόνο 3 δεν δίστασαν να επιτεθούν κατά των αστυνομικών.

Σκεφτείτε να ήταν 300 ή 3000, τι θα γινότανε! Σκεφτείτε επίσης, πόσο εύκολα μπορούν να επιτεθούν στον οποιοδήποτε «φουκαρά», ο οποίος δεν φέρει οπλισμό, ούτε είναι εκπαιδευμένος για μάχη σώμα με σώμα, αλλά αντίθετα πάει «σαν πρόβατο στη σφαγή»

Δείτε το ρεπορτάζ:

(φώτο: Eurokinissi)

ΠΗΓΗ:https://www.periergo.com/43269/%ce%b5%ce%ba%cf%84%ce%b1%ce%ba%cf%84%ce%bf-%ce%b5%cf%80%ce%b5%ce%bd%ce%b4%cf%85%cf%84%ce%ad%cf%82-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%ce%ad%ce%b8%ce%b7%ce%ba%ce%b1%ce%bd-%ce%ac%ce%b3%cf%81%ce%b9%ce%b1-%cf%83/?fbclid=IwAR2wmTYIzzkF8F47PMJZ3Q1HYNp3t8_CQgewaL722h8lK0Mw4m_UFFqLtlk

Αντιδρούν στην ηπειρωτική Ελλάδα με τους μετανάστες - Καταφθάνουν χιλιάδες, αμήχανη

η πολιτεία

Στο απροχώρητο έχει φτάσει πλέον η κατάσταση σε ολόκληρη τη χώρα λόγω του μεταναστευτικού, με τις ροές να εξακολουθούν να είναι ανεξέλεγκτες την ώρα που γίνονται συνεχείς προσπάθειες αποσυμφόρησης των νησιών.

Ωστόσο, εκτός της μεταναστευτικής κρίσης, η κυβέρνηση καλείται να βρει και λύση στις οργισμένες αντιδράσεις των τοπικών κοινωνιών οι οποίες στην πλειοψηφία τους είναι κατηγορηματικές στη μεταφορά προσφύγων και μεταναστών στην ενδοχώρα. Χαρακτηριστικό παράδειγμα τα Γιαννιτσά όπου ομάδα κατοίκων έστησε «μπλόκο» προκειμένου να μην εγκατασταθούν πρόσφυγες και μετανάστες σε ξενοδοχειακή μονάδα της περιοχής.

Σημειώνεται ότι οι ξενοδόχοι παρουσιάζονται θετικοί στην φιλοξενία προσφύγων και μεταναστών, ωστόσο αρκετές είναι οι φορές που αναγκάζονται να υποκύψουν μπροστά στις απειλές των διαμαρτυρόμενων κατοίκων.

40.000 άτομα το τελευταίο 4μηνο έφτασαν στην Ελλάδα

Την ασφυκτική κατάσταση που επικρατεί πλέον λόγω των μαζικών αφίξεων προσφύγων και μεταναστών στην Ελλάδα, αποτυπώνουν και τα στοιχεία που παρουσίασε ο αναπληρωτής υπουργός Προστασίας του Πολίτη, αρμόδιος για θέματα Μεταναστευτικής Πολιτικής, Γιώργος Κουμουτσάκος. Μεταξύ άλλων, ο κ. Κουμουτσάκος τόνισε ότι το τελευταίο 4μηνο στην Ελλάδα έφτασαν 40.000 μετανάστες. Ο συγκεκριμένος αριθμός δεν θα πρέπει να θεωρηθεί υπερβολή, εν λάβουμε στα υπόψιν και τις δομές των ελληνικών νησιών που ξεχειλίζουν. Ενδεικτικό της κατάστασης αποτελεί ο προσφυγικός καταυλισμός στη Μόρια της Λέσβου, όπου πλέον «βράζει», αφού απαριθμεί περισσότερα από 15.000 άτομα.

«Το τελευταίο τετράμηνο είχαμε περίπου 40.000 αφίξεις προσφύγων και μεταναστών», δήλωσε ο κ. Γιώργος Κουμουτσάκος μιλώντας στον ΣΚΑΙ και την εκπομπή «Ακραία Φαινόμενα».

Αναφορικά με το προσφυγικό και τις σχολιάζοντας τις

αντιδράσεις κατοίκων στην έλευση των προσφύγων – μεταναστών, ο αναπληρωτής υπουργός Προστασίας του Πολίτη, ανέφερε πως «η ενημέρωση των τοπικών κοινωνιών είναι καθήκον της πολιτείας... Τίποτα δεν μπορεί να επιβάλλεται στις τοπικές κοινωνίες», συμπληρώνοντας ότι «για να έχουμε την στήριξη των τοπικών κοινωνιών πρέπει να συνομιλούμε μαζί τους συνέχεια, ακατάπαυστα».

«Η ενημέρωση προκύπτει από την ανάγκη να δειχθεί από όλους μας η έγκαιρη αλληλεγγύη, στις συνοριακές περιοχές της χώρας που δέχονται το πρώτο ωστικό κύμα» και είναι από πλευράς εθνικής ασφάλειας πιο ανοικτές, συμπλήρωσε ο αναπληρωτής υπουργός, τονίζοντας ότι είμαστε υποχρεωμένοι να στηρίξουμε αυτές τις περιοχές.

«Το ζήτημα είναι μεγάλο και είναι εδώ για να μείνει. Γι' αυτό χρειαζόμαστε αντοχή... Κυρίως θα μετρηθούμε όλοι στο αν σε ένα ζήτημα που έχει εθνική διάσταση είμαστε όλοι μαζί. Όλες οι πολιτικές δυνάμεις και όλη η κοινωνία» υπογράμμισε.

Αντιδρούν οι κάτοικοι των νησιών για τις μεταναστευτικές ροές Την ίδια ώρα όμως, το τελευταίο διάστημα φουντώνουν και οι αντιδράσεις κατοίκων στα νησιά που ασφυκτιούν λόγω της μεταναστευτικής κρίσης και ζητούν άμεση αποσυμφόρηση. Στην Κω, το βράδυ της περασμένης Παρασκευής, κάτοικοι αλλά και ο δήμαρχος του νησιού απέκλεισαν το λιμάνι, προκειμένου να μην αποβιβάστούν από πλοίο πρόσφυγες και μετανάστες, που μεταφέρονταν από άλλα νησιά. Ο δήμαρχος της Κω, σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης προειδοποίησε ότι δεν θα επιτραπεί να συνεχιστεί εκεί η μεταφορά προσφύγων. Από την άλλη, στη Λέρο οι κάτοικοι απειλούν με κινητοποιήσεις, εξαιτίας του μεγάλου αριθμού προσφύγων και μεταναστών που φιλοξενούνται στο νησί. Ο δήμαρχος Μιχάλης Κόλιας τόνισε ότι πλέον υπάρχει κίνδυνος για τη ζωή των μεταναστών, αφού πολλοί από αυτούς κοιμούνται στην παραλία.

Τέλος σημειώνεται ότι οι αντιδράσεις συνεχίστηκαν και σήμερα, όπου κάτοικοι του χωριού Χαλκειός στη Χίο έκλεισαν τον δρόμο

που οδηγεί στο KYT της ΒΙΑΛ.

Πηγή:

<https://www.iefimerida.gr/ellada/metanasteytiko-nisia-zitoy-n-a-posymforisi-endohora-antidroy-n>

Ανατροπή στα ακίνητα: Οι παρεμβάσεις που αλλάζουν τον χάρτη – Πού θα πάνε οι τιμές

Το 2020 προβλέπεται να είναι έτος μεγάλων αλλαγών στη φορολογία των ακινήτων.

Το σχέδιο του υπουργείου Οικονομικών με τις αλλαγές στο φορολογικό σκηνικό των ακινήτων **προβλέπεται να υλοποιηθεί σε δύο φάσεις.**

- **VIRAL ΕΙΔΗΣΗ:**Καιρός ΤΩΡΑ: Σφοδρή καταιγίδα «χτυπά» την Αττική

Πρώτα με την **κατάθεση και ψήφιση στη Βουλή του νέου φορολογικού νομοσχεδίου** που θα προβλέπει, μεταξύ άλλων, το **πάγωμα για 3 χρόνια του ΦΠΑ** στα νεόδμητα ακίνητα και την τριετή αναστολή του φόρου υπεραξίας στις αγοραπωλησίες ακινήτων, μέτρα που αναμένεται να δώσουν ώθηση στην αγορά και να τονώσουν την ανάπτυξη. Στο νομοσχέδιο θα περιλαμβάνονται επίσης τα κίνητρα για όσους προχωρούν σε ανακαίνιση και ενεργειακή αναβάθμιση των ακινήτων τους οι οποίοι θα κερδίζουν έκπτωση φόρου 40% για τις εργασίες που πραγματοποιούνται στα ακίνητα τους.

Η δεύτερη φάση των αλλαγών θα κλιμακωθεί τον Μάιο του 2020. Τότε, προβλέπεται ότι θα ολοκληρωθεί η «άσκηση» που έχει

αρχίσει να τρέχει το υπουργείο Οικονομικών για την **αναπροσαρμογή και επέκταση των αντικειμενικών αξιών σε όλη τη χώρα**. Το αποτέλεσμα της άσκησης αυτής αποτελεί το κλειδί που θα ξεκλειδώσει τη νέα μείωση του **ΕΝΦΙΑ του 2020**. Στο υπουργείο Οικονομικών εκτιμούν ότι στο **βαθμό που διαπιστωθεί από την άσκηση αυτή νέος δημοσιονομικός χώρος για το 2020 θα υπάρξουν τα περιθώρια για τη νέα μείωση του ΕΝΦΙΑ μεσοσταθμικά 10%**, η οποία θα είναι **μεγαλύτερη στις περιοχές στις οποίες θα είναι υψηλότερη αύξηση των αντικειμενικών τιμών**. Τα έσοδα που θα προκύψουν από την προσέγγιση των αντικειμενικών στις εμπορικές τιμές και την επέκταση του αντικειμενικού συστήματος σε 7.000 περιοχές που βρίσκονται σήμερα εκτός συστήματος εκτιμάται ότι μπορεί να ανέλθουν στο επίπεδο των 400-500 ευρώ.

Ειδικότερα οι παρεμβάσεις που δρομολογούνται στο μέτωπο των ακινήτων προβλέπουν:

– **Αναστολή του ΦΠΑ για τρία χρόνια:** Όλα τα νεόδμητα ακίνητα με άδεια οικοδομής μέχρι και τα τέλη του 2022 θα πωλούνται χωρίς ΦΠΑ 24%. Αυτό σημαίνει ότι θα επιβαρύνονται με φόρο μεταβίβασης 3% ο οποίος επιβάλλεται σήμερα στην αγορά πρώτης κατοικίας εφόσον η αξία της υπερβαίνει τα αφορολόγητα όρια και στις πωλήσεις «μεταχειρισμένων» ακινήτων. Η αναστολή της επιβολής του ΦΠΑ θα ισχύσει για όλα τα κτίσματα τα οποία έχουν οικοδομικές άδειες που εκδόθηκαν από την 1η Ιανουαρίου 2006 και μετά και είτε έχουν παραμείνει ημιτελή μέχρι σήμερα είτε έχουν αποπερατωθεί αλλά έχουν μείνει μέχρι σήμερα απούλητα. Το μέτρο αγγίζει άμεσα περίπου 100.000 ακίνητα που παρέμειναν στα αζήτητα λόγω της κρίσης και της υψηλής φορολογίας τους αλλά και την αντιπαροχή η οποία αρχίζει να επιστρέφει στον χάρτη της κτηματαγοράς. Από το ΦΠΑ θα γλιτώσουν και οι ιδιοκτήτες οικοπέδων οι οποίοι σήμερα πληρώνουν φόρο 24% για τα ακίνητα που παίρνουν ως αντιπαροχή από τους κατασκευαστές.

– **Πάγωμα φόρου υπεραξίας:** Αναστέλλεται για ακόμα τρία χρόνια και συγκεκριμένα μέχρι και τις 31 Δεκεμβρίου 2022 ο φόρος υπεραξίας στις μεταβιβάσεις ακινήτων. Είναι ένας φόρος ο οποίος επιβαρύνει τους πωλητές ακινήτων και επιβάλλεται στη

διαφορά που προκύπτει μεταξύ της τιμής κτήσης και της τιμής πώλησης του ακινήτου. Στην πράξη ο φόρος αυτός δεν εφαρμόστηκε ποτέ από το 2013 που θεσμοθετήθηκε.

– **Έκπτωση φόρου για εργασίες ανακαίνισης ακινήτων:** Από τον επόμενο χρόνο οι φορολογούμενοι που θα προχωρούν στην ανακαίνιση, επισκευή ή ενεργειακή αναβάθμιση των ακινήτων τους θα κερδίζουν έκπτωση φόρου περιορίζοντας ή ακόμα και μηδενίζοντας τη φορολογική τους επιβάρυνση. Το 40% της δαπάνης που αφορά στις εργασίες και όχι τα υλικά θα αφαιρείται από το φόρο εισοδήματος.

– **Νέες αντικειμενικές αξίες:** Στο υπουργείο Οικονομικών έχει ήδη πιάσει δουλειά η ειδική επιτροπή που έχει συσταθεί για τον εξορθολογισμό του συστήματος των αντικειμενικών αξιών των ακινήτων. Σύμφωνα με το σχεδιασμό οι τιμές ζώνης θα ευθυγραμμιστούν με τις εμπορικές αξίες με τις υψηλότερες αυξήσεις να αναμένονται στις περιοχές όπου η ψαλίδα μεταξύ των εμπορικών και των αντικειμενικών τιμών παραμένει μεγάλη ακόμα και μετά την τελευταία αναπροσαρμογή τον Ιούνιο του 2018. Η εξίσωση αντικειμενικών και εμπορικών τιμών θα οδηγήσει και σε μειώσεις των τιμών ζώνης σε περιοχές όπου σήμερα οι τιμές που λαμβάνει υπόψη της η Εφορία κινούνται πάνω από τις εμπορικές αξίες.

– **Επέκταση αντικειμενικών αξιών σε 7.000 περιοχές:** Αυξήσεις στις φορολογητέες αξίες των ακινήτων αναμένεται να φέρει η επέκταση του αντικειμενικού συστήματος σε 7.000 περιοχές σε όλη τη χώρα όπου σήμερα δεν ισχύει το σύστημα των ζωνών των αντικειμενικών τιμών. Με την επέκταση του αντικειμενικού συστήματος οι τιμές των ακινήτων που βρίσκονται σήμερα σε παραθαλάσσιες περιοχές και νησιά εκτός αντικειμενικού συστήματος θα αυξηθούν

– **Νέα μείωση του ΕΝΦΙΑ:** Όπως έχει δηλώσει ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας τον ερχόμενο Μάιο όταν θα έχει ολοκληρωθεί η άσκηση της αναπροσαρμογής και επέκτασης των αντικειμενικών αξιών των ακινήτων σε όλη τη χώρα «υπάρχει

σοβαρό ενδεχόμενο, να προκύψει επιπλέον δημοσιονομικός χώρος που θα κατευθυνθεί στη μείωση του ΕΝΦΙΑ για τα νοικοκυριά που σταθερά πληρώνουν τα τελευταία χρόνια πολύ υψηλές υποχρεώσεις για την ακίνητη περιουσία τους». Με δεδομένο ότι ο ΕΝΦΙΑ του 2020 θα υπολογιστεί με βάση τις νέες αντικειμενικές αξίες που θα καθοριστούν τον ερχόμενο Μάιο στο υπουργείο Οικονομικών σχεδιάζουν να προχωρήσουν σε νέα μείωση του φόρου κατά μέσο όρο 10%.

Πηγή πληροφοριών: Αθηναϊκό/Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων

ΠΗΓΗ:<https://www.newsbomb.gr/oikonomia/story/1026420/anatropi-sta-akineta-oi-paremvaseis-roy-allazoyn-ton-xarti-roy-tha-pane-oi-times>

«Ειδικές ομάδες» στα σχολεία για την αντιμετώπιση φαινομένων βίας

Πολλές συζητήσεις έχουν προκαλέσει τα πρόσφατα κρούσματα βίας στα σχολεία. Προβληματισμός και έντονη ανησυχία όχι μόνο στις τάξεις γονέων και μαθητών, αλλά και στην κυβέρνηση, που σκοπεύει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση του φαινομένου.

Όπως τόνισε σε συνέντευξή της στο «Έθνος της Κυριακής» η υφυπουργός Παιδείας, Σοφία Ζαχαράκη, το υπουργείο Παιδείας σε συνεργασία με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη θα κινηθούν άμεσα προς την κατεύθυνση της αντιμετώπισης των κρουσμάτων βίας στα σχολεία, με νέα καμπάνια ενημέρωσης, αλλά και σύσταση ειδικής ομάδας που θα έχει άμεση συνεργασία με φορείς της Εκπαίδευσης.

«Παρακολουθούμε με μεγάλη προσοχή το θέμα της σχολικής βίας και ενημερωνόμαστε άμεσα από τα στελέχη της Εκπαίδευσης για όποια κρούσματα εκφοβισμού προκύπτουν στα σχολεία μας. Πρέπει να σας πω ότι πρόκειται για ιδιαίτερα ευαίσθητα θέματα που αφορούν νέα παιδιά και στόχος μας δεν είναι να σχολιάζουμε κάθε φορά το κάθε περιστατικό -θα ήταν και ανεύθυνο- αλλά να εξετάσουμε με προσοχή το φαινόμενο και να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες που θα βοηθήσουν στην αντιμετώπισή του από τις σχολικές κοινότητες», δήλωσε χαρακτηριστικά η υφυπουργός Παιδείας.

Εξειδικεύοντας, δε, τις δράσεις που προτίθεται να υλοποιήσει το υπουργείο Παιδείας, η Σοφία Ζαχαράκη τόνισε ότι «έχουμε ήδη προχωρήσει, έπειτα από συναντήσεις με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, στις απαραίτητες ενέργειες για την ανανέωση του υλικού που μοιράζεται στα σχολεία από αυτό το υπουργείο και θα επανασυστήσουμε σε επίπεδο πολιτικής ηγεσίας μια συντονιστική ομάδα που θα ασχοληθεί με την αντιμετώπιση του φαινομένου, και σε συνεχή συνεργασία με τα συναρμόδια υπουργεία, με τις Περιφερειακές Διευθύνσεις και τους διευθυντές Εκπαίδευσης θα υπάρξει δραστική αντιμετώπιση και των όποιων περιστατικών αλλά και δράσεις ενημέρωσης και εκπαίδευσης για την πρόληψη αυτών. Με τη βοήθεια των ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών για τη στήριξη της σχολικής κοινότητας».

«Επιπρόσθετα», κατέληξε η υφυπουργός Παιδείας, «είναι πρόθεσή μας να εισαγάγουμε την ενότητα του σεβασμού στον άλλον στα σχολεία μας. Θέλουμε οι μαθητές μας να λαμβάνουν μια πολύπλευρη και σφαιρική μόρφωση για τη διαμόρφωση ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων σε μια πραγματικότητα που αλλάζει με μεγάλες ταχύτητες».

Τα κρούσματα βίας σε σχολεία που σήμαναν συναγερμό

Την προηγούμενη εβδομάδα, δύο περιστατικά βίας ήρθαν να εντείνουν την ανησυχία. Στις 31 Οκτωβρίου, μαθητής του 1ου Λυκείου Αμαλιάδας υπέστη πολλαπλά τραύματα στην πλάτη, έπειτα από επίθεση ενός συμμαθητή του. Αστυνομική πηγή ανέφερε στο

iefimerida.gr ότι το περιστατικό σημειώθηκε στις 10:15 της Πέμπτης 31 Οκτωβρίου στο προαύλιο του Λυκείου Αμαλιάδας. Ολα ξεκίνησαν από τη λογομαχία ανάμεσα σε δυο νεαρούς μαθητές, ηλικίας 15 ετών. Σύμφωνα με την αστυνομία, ο ένας από τους δύο νεαρούς έβγαλε μαχαίρι και τραυμάτισε τον 15χρονο. Κατά την ίδια πηγή, τα κυρίως τραύματα έχουν προκληθεί στην ωμοπλάτη και στο χέρι (αγκώνας).

«Συγγνώμη. Δεν ήθελα να τον μαχαιρώσω, ήθελα να τον φοβίσω. Όταν πήραν τον μπαμπά μου τηλέφωνο από το σχολείο και την αστυνομία, έμαθα ότι τον μαχαίρωσα. Δεν το είχα καταλάβει. Δεν έχω σχέση με βίαιες πράξεις. Θα προσπαθήσουμε να τα βρούμε», ήταν τα πρώτα λόγια του κατηγορουμένου στις Αρχές, με τον δικηγόρο του να υποστηρίζει ότι το συμβάν προκλήθηκε λόγω «οπαδικών διαφορών. Ζητήσαμε ταπεινά συγγνώμη και από τους γονείς και τους μαθητές και την κοινωνία της Αμαλιάδας».

Μαρτυρίες μαθητών για το συμβάν ανέφεραν ότι πριν από μία εβδομάδα «τα παιδιά τσακώθηκαν, βγήκαν έξω με μπουνιές για μια κοπέλα, επειδή ο πιτσιρικάς που δέχτηκε τις μαχαιριές είχε βγει μαζί της και ο άλλος θύμωσε».

Την αμέσως επόμενη μέρα, Παρασκευή 1η Νοεμβρίου, ακόμα ένα άγριο περιστατικό σχολικής βίας διαδραματίστηκε σε σχολείο της Καλλιθέας, με πρωταγωνιστές δυο 14χρονα παιδιά. Ένας μαθητής «χαράκωσε» με κλειδί στο πρόσωπο έναν 14χρονο συμμαθητή του και όπως είναι φυσικό, μετά το περιστατικό επικράτησε πανικός εντός του σχολείου.

«Άρχισε να με χτυπάει με τα κλειδιά και τον χτύπησα πίσω και αυτός με πλάκωσε. Με χαράκωσε» είπε ο 14χρονος στην κάμερα του κεντρικού δελτίου ειδήσεων του Alpha και πρόσθεσε: ««Τρόμαξα γιατί είχε μικρή απόσταση από το μάτι μου. Και επίσης το έχει κάνει και σε άλλο παιδί. Όχι μόνο σε μένα». Ο πατέρας του 14χρονου παρότρυνε τον γιο του να μιλήσει για να σταματήσει η σχολική βία. «Τι πρέπει να κάνουμε; Να ερχόμαστε στο σχολείο με μαχαίρια και κατσαβίδια; Θα του κάνουμε μήνυση», είπε.

ΠΗΓΗ:<https://www.aftodioikisi.gr/paideia/eidikes-omades-sta-schoolia-gia-tin-antimetopisi-fainomenon-vias/>

“ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΩ” | Ανιθαγενείς και “πρόσφυγες”. Το μεγάλο κόλπο και η Άλωση της Ευρώπης. ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΟΛΟ

‘ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΩ» | Ανιθαγενείς και «πρόσφυγες». Το μεγάλο κόλπο και η Άλωση της Ευρώπης.

ΠΗΓΗ:<https://katohika.gr/ellada/apokalypto-anithageneis-kai-pr-osfyges-to-megalo-kolpo-kai-i-alosi-tis-evropis/>

Πως η Γερμανία εξόντωσε την μισή Ευρώπη σε μόλις 15 χρόνια με τη “Συνθήκη σταθερότητας” και το σκληρό ΕΥΡΩ

Η ‘κατάκτηση της Ευρώπης’ από την Γερμανία επετεύχθη σε τρία στάδια. Στο πρώτο στάδιο, η Γερμανία επέτυχε την ενοποίηση της Δυτικής με Ανατολική γερμανία, κάνοντας καραμπόλα

εκμετάλλευσης. Αφενός εκλείσε Ανατολικογερμανικές παραγωγικές εταιρίες και φτωχοποίησε 15 εκατομμύρια εργατικό δυναμικό, της Ανατολικής πλευράς (οι μισθοί των δυο περιοχών ακόμη και τώρα δεν έχουν εξισωθεί) ρίχνοντας το δικό της κόστος, και διευρυνοντας την αγορά της σε βάρος άλλων γερμανων!

Από: new-economy.gr

Κωνσταντίνος Βέργος

Καθηγητής Χρηματοοικονομικών στο Πανεπιστήμιο Πόρτσμουθ, Αγγλία

Ανάπτυξη με απλήρωτες υποχρεώσεις πάνω απο 1 τρις!

Δεύτερον η Γερμανία αθέτησε την πληρωμή των πολεμικών της υποχρεώσεων προς τρίτες χώρες που αποφασίστηκαν στην 'Potsdam Conference' που έγινε τον Αυγουστο του 1945, ενώ αντίθετα οι άλλες χώρες που έχασαν τον πόλεμο, όπως για παράδειγμα η Βουλγαρία και Ιταλία πλήρωσαν τις πολεμικές αποζημιώσεις που οφείλαν. Εκτιμάται ότι μόνο προς την Ελλάδα

οι αποζημιώσεις που η Γερμανία αθέτησε να πληρώσει ανέρχονται περίπου σε 300 δις ΕΥΡΩ, δηλαδή 150% του Ελληνικού ΑΕΠ. Οι υποχρεώσεις αυτές έπρεπε να γίνουν άμεσα πληρωτέες από τη Γερμανία προς Ελλάδα και άλλες χώρες με την ενοποίηση (1990). Να σημειώσουμε εδώ ότι η Γερμανία δεν είχε πληρώσει ούτε τις πολεμικές αποζημιώσεις που όφειλε από τον ...πρώτο παγκόσμιο πόλεμο, τις οποίες η πτωχή πλην τίμια Ελλάς 'κούρεψε' κατά 50% από την Δυτική Γερμανία το 1952, ώστε να προικοδοτήσει τους χρεοκοπημένους Γερμανούς! Το μεγάλο κόλπο όμως της Γερμανίας ήταν το ΕΥΡΩ και η συνθήκη Νομισματικής Σταθερότητας!

Το τρίτο κόλπο: ΕΥΡΩ και η συνθήκη Νομισματικής Σταθερότητας!

Καθώς η Γερμανία έπρεπε να βρεί έναν τρόπο αφενός να ενσωματώσει τους Ανατολικο-Γερμανούς με 'μισθούς γαλέρας' στην νέα 'διευρυμένη' Γερμανία, αφετέρου να τσακίσει τις οικονομίες χωρών που κατάφερναν να κρατάνε ανταγωνιστικότητα με νομίσματα που διολίσθαιναν, όπως Γαλλία Ιταλία, Ισπανία, και να δημιουργήσουν μια νέα 'τεράστια δεξαμενή' με χρεοκοπημένες

επιχειρήσεις και απεγνωσμένους προλετάριους, όπως ακριβώς έκανε ληλατώντας την Ανατολική Γερμανία. Το κόλπο ήταν ο συνδυασμός ενός σκληρού νομίσματος (του ΕΥΡΩ) και 3 σαδιστικών όρων που θα βαφτίζονταν ευφημιστικά 'Συνθήκη Σταθερότητας και...Ανάπτυξης' (Stability and Growth Pact)! Το κόλπο σκέφτηκε ο Τέο Βάιγκελ (Theo Waigel) το τότε σιδερένιο χέρι των Γερμανικών πολυεθνικών και Υπουργός Οικονομικών του καγκελάριου Κόλ. Ο Βάιγκελ, επάξιος προκάτοχος του γνωστού Σόιμπλε, ήταν εκείνος που κατάφερε προς έκπληξη τότε της Παγκόσμιας κοινότητας να εκβιάσει τους Γάλλους και να επιβάλλει δια της σιδηράς πυγμής τους όρους αυτούς σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Τι πονηρό έχει η Συνθήκη 'Σταθερότητας';

Η συνθήκη βάζοντας εξωπραγματικά χαμηλούς όρους 'μέγιστου ελλείματος προϋπολογισμού' (1%, και σε κρίση μέχρι 3%), σχεδόν μηδενικού πληθωρισμού και Χρέους προς ΑΕΠ όχι πάνω από 60%, έβαζε όλη την Ευρώπη σε μια διπλή μέγγενη. Αφενός πίεζε τις χώρες της ΕΕ με παραδοσιακά χαλαρά νομίσματα όπως Ισπανία, Γαλλία και Ιταλία, σε χρεοκοπία, αφετέρου εισήγαγε έτσι 'δια πυρός και σιδήρου' εξωπραγματικά κριτήρια ώστε να τις θέσει υπό τον μακροοικονομικό έλεγχο της ισχυρής Γερμανίας τις οικονομίες τους, κάτι που επέτυχε.

Πριν το ΕΥΡΩ Γαλλία-Ιταλία-Ισπανία αναπτύσσονταν γοργά

Η Γαλλία, η Ιταλία και η Ισπανία είχαν καταφέρει να υποτιμούν κατά μέσο όρο το νόμισμά τους ετησίως κατά 3,8% , 9,1% και 7,3% αντίστοιχα, κατά την περίοδο 1973-1995, επιτυγχάνοντας έτσι να έχουν ζωντανή εγχώρια παραγωγή και ανταγωνιστικό κόστος. Ενδεικτικά, σύμφωνα με τα στοιχεία των Ηνωμένων εθνών (UN Conference on Trade and Development -UNCTAD) ενώ στην περίοδο 1970-2000, η Ιταλία, Γαλλία και Ισπανία υπερδιπλασίασαν τις βιομηχανική τους παραγωγή (Ιταλία από 112 σε 289 δις δολάρια, Γαλλία 122 σε 245, Ισπανία από 58 σε 149 δις δολάρια) σε πολύ μεγαλύτερο βαθμό από τη Γερμανία που είχε μόλις 50% αύξηση (από 368 σε 550 δις μόνο) η κατάσταση άλλαξε αρδην, με το ΕΥΡΩ

και την 'συνθηκη σταθερότητας'!

Μετα το ΕΥΡΩ- 'σύμφωνο σταθερότητας', όλα τα οφέλη στην Γερμανία μόνο!

Με την ένταξη στο ΕΥΡΩ και με την επιβολή των Γερμανικών κριτηρίων 'Σταθερότητας' όχι μόνο χρεοκόπησαν οι εσωτερικές αγορές της Ιταλίας, Ισπανίας και Γαλλίας, αλλά και οι βιομηχανίες των χωρών αυτών. Ενδεικτικά να αναφέρουμε μόνο ότι όχι μόνο η Γερμανική παραγωγή αυξήθηκε ουσιαστικά ενώ εκείνη Γαλλίας-Ιταλίας-Ισπανίας μεταβλήθηκε οριακά ή μειώθηκε. Η παραγωγή της Ιταλίας έπεσε στην περίοδο ΕΥΡΩ 2000-2014 απο 289 σε 257 δις δολάρια, της Γαλλίας ανέβηκε μόλις 11% (από 245 στα 267 δις) και της Ισπανίας έπεσε από 149 σε 134 δις! Αντίθετα της Γερμανίας αυξήθηκε από 550 σε 680 δις ΕΥΡΩ! Η Γερμανία έτσι κατάφερε να παραμείνει 4η βιομηχανική χώρα στον κόσμο, ενώ η Γαλλία είναι πλέον 7η , η Ιταλία 8η και η Ισπανία...15η χάνοντας πολλές ανταγωνιστικές θέσεις η καθεμία!

Συμπέρασμα

Η Γερμανία κατάφερε αφενός με την αθέτηση των συμβατικών της υποχρεώσεων, να μην πληρώσει αποζημιώσεις τρισεκατομμυρίων ΕΥΡΩ προς τρίτες χώρες, χρηματοδοτώντας με υποχρεώσεις έναντι όλων μας την ανάπτυξή της, αφετέρου με το σκληρό νόμισμα ΕΥΡΩ και τις συνθήκες σταθερότητας που επέβαλε, όχι μόνο κατάφερε την εκμετάλλευση εκατομμυρίων άλλων Γερμανών, αλλά και τη φτωχοποίηση της μισής Ευρώπης.

Τελικά το 'Γερμανικό σύστημα' πέτυχε, δια της μεθόδου του κανιβαλισμού, εξοντώνοντας δηλαδή όλους εμάς τους υπόλοιπους Ευρωπαίους!

http://www.freepen.gr/2019/11/15_2.html?fbclid=IwAR2ze1aTifHzwE1TX7FPQFU8Zd1u8YuLs_yFmtceuwSrqtKkPV0kVo6aLNq

ΠΗΓΗ:<https://kyklwpas.blogspot.com/2019/11/15.html>

Η Bayer αντιμετώπη με περίπου 42700 προσφυγές στην αμερικανική δικαιοσύνη για το Roundup

Ο γερμανικός χημικός και φαρμακευτικός όμιλος Bayer ανακοίνωσε σήμερα ότι εφεξής έχει να αντιμετωπίσει 42.700 προσφυγές που έχουν γίνει στις ΗΠΑ κατά του ζιζανιοκτόνου με γλυφοσάτη της θυγατρικής της Monsanto.

Ο αριθμός των προσφυγών αυτών καταμετρήθηκε “στις 11 Οκτωβρίου του 2019”, ενώ ο αριθμός των προσφυγών ανερχόταν σε 18.400 στα τέλη Ιουλίου. Ο όμιλος αποδίδει τον πολλαπλασιασμό των προσφυγών σε μια αύξηση των τηλεοπτικών διαφημίσεων δικηγόρων που αναζητούν ενάγοντες.

Η Bayer έχει μέχρι στιγμής καταδικαστεί τρεις φορές σε αποζημίωση εναγόντων στην Καλιφόρνια που προσβλήθηκαν από καρκίνο. Ωστόσο τα ποσά των αποζημιώσεων που πρέπει να καταβάλει ο όμιλος μειώθηκαν σημαντικά σε δεύτερη εξέταση των υποθέσεων από δικαστή.

Ωστόσο η Bayer σχεδιάζει να ασκήσει έφεση και αμφισβητεί ότι φέρει ευθύνη, επιχειρηματολογώντας εδώ και μήνες ότι καμία ρυθμιστική αρχή σε όλον τον κόσμο δεν έχει συμπεράνει την επικινδυνότητα της γλυφοσάτης από τότε που κυκλοφόρησε στην αγορά στα μέσα της δεκαετίας του 1970.

Ταυτοχρόνως, ο όμιλος δηλώνει ότι μετέχει “με εποικοδομητικό τρόπο” στην διαμεσολαβητική διαδικασία για την οποία έδωσε εντολή ένας ομοσπονδιακός δικαστής στην Καλιφόρνια, η οποία θα επιτρέψει, αν είναι επιτυχής, να επιλυθούν οι ένδικες διαφορές

χωρίς μακρές δικαστικές διαδικασίες.

Η Bayer, η γερμανική εταιρεία που βρήκε την ασπιρίνη, έβαλε το μεγαλύτερο στοίχημα στην ιστορία της πέρυσι με την εξαγορά της Monsanto έναντι 63 δισεκατομμυρίων δολαρίων, ποντάροντας στην καταφυγή στην χημεία για να τραφεί ο ολόένα και πολυπληθέστερος πλανήτης ο οποίος βρίσκεται αντιμέτωπος με προβλήματα λόγω των κλιματικών αλλαγών.

Ωστόσο έκτοτε ο όμιλος οφείλει να αντιμετωπίσει την αμφιλεγόμενη φήμη της αμερικανικής εταιρείας, ταυτοχρόνως στο εμπόριο γενετικά μεταλλαγμένων σπόρων και σε αυτό των φυτοφαρμάκων, που βρίσκονται στο στόχαστρο διαφόρων δικαστικών διαδικασιών και αποτελούν θέμα δημόσιων πολιτικών συζητήσεων σε πολλές χώρες.

Πηγή: <https://medlabgr.blogspot.com/2019/10/i-bayer-antimetopi-me-peripou-42700-prosfiges-stin-amerikaniki-dikaiosini-gia-to-roundup.html#ixzz64IHfkpkC>

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ

ΑΡΑ ΛΟΙΠΟΝ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ. ΑΠΛΑ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΦΑΝΙΣΤΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΔΥΝΑΣΤΕΥΘΕΙ ΟΛΟΣ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ.

ΟΣΟ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΟΝ

ΠΛΑΝΗΤΗ. ΔΕΝ ΣΑΣ ΚΑΝΕΙ ΕΝΤΥΠΩΣΗ; ΤΟ 2012 ΜΙΛΟΥΣΑΝ ΟΤΙ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ. ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ! ΔΕΝ ΤΟ ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ. ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΤΟ ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ; ΤΟΥΣ ΚΩΛΩΣΕ Η ΑΜΕΡΙΚΗ;

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ ΟΤΙ ΕΓΩ ΜΠΗΚΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΚΑΙ ΕΙΠΑ: ΘΑ ΣΑΣ ΛΙΩΣΩ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΠΑΤΗΣΩ. ΕΙΜΑΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ. ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΝΑ ΤΑ ΒΡΩ; ΑΦΟΥ ΕΧΩ 3 ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ! ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑ ΜΕ ΠΟΙΑΝ; ΜΕ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ; Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΜΕ ΠΑΡΑΚΑΛΑΕΙ. ΤΩΡΑ ΒΕΒΑΙΑ ΜΕ ΚΥΝΗΓΑΝΕ ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΟΛΟΙ!

ΠΟΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΜΩΡΕ ΠΑΙΔΙΑ ΞΕΡΕΤΕ ΕΣΕΙΣ; Ο ΧΙΤΛΕΡ ΔΕΝ ΠΕΘΑΝΕ ΠΟΤΕ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ; **ΕΧΟΥΜΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΟΥ ΤΟ 2006 ΠΟΥ ΠΕΘΑΝΕ ΣΤΗΝ ΒΡΑΖΙΛΙΑ. ΝΑ ΤΟ ΜΑΘΕΤΕ ΛΟΙΠΟΝ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΥΤΗ Η ΒΑΒΟΥΡΑ. ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΕΡΑ ΛΟΙΠΟΝ ΟΛΟ ΨΕΜΑ. ΖΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΥΔΡΟΧΟΟ ΚΑΙ ΘΑ ΒΓΟΥΝ ΟΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ.**

ΕΑΝ ΔΕΝ ΜΑΘΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΒΓΕΙ ΤΟ ΨΕΜΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟ, ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ, ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΚΑΕΙ. ΘΑ ΖΟΥΜΕ ΣΕ ΕΝΑ ΜΑΤΡΙΞ ΣΕ ΕΝΑ ΨΕΜΑ ΣΕ ΜΙΑ ΛΟΙΔΩΡΙΑ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΓΕΙ ΑΥΤΟ.

ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΥΡΙΟΙ, Ο ΧΙΤΛΕΡ ΕΙΝΑΙ ΜΠΑΣΤΑΡΔΟΣ ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΡΟΘΣΑΙΛΤ! ΠΙΟ **ΑΣΚΑΝΑΖΙ** ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ! ΟΥΤΕ ΔΙΟΙΚΟΥΣΕ, ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΔΙΟΙΚΗΣΕ! ΟΥΤΕ ΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑ ΤΗΝ ΠΗΡΕ ΠΟΤΕ! ΠΟΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙ; ...**ΣΕ 5 ΜΕΡΕΣ; ΤΟΥ ΤΗΝ ΔΩΣΑΝΕ! Η ΓΑΛΛΙΑ ΠΛΗΡΩΝΕ 400 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ! ΚΙ ΕΔΩΣΕ ΚΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΙΚΙΕΣ! ΚΙ ΑΜΕΣΩΣ Ο ΧΙΤΛΕΡ ΣΑΝ ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΠΗΓΕ ΣΕ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ ΚΑΙ ΡΗΜΑΖΕ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ! ΚΑΙ ΒΡΗΚΕ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΓΕΜΑΤΕΣ ΛΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΓΑΛΛΟΙ ΗΞΕΡΑΝ ΟΤΙ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ Ο ΧΙΤΛΕΡ ΑΠΟ ΕΔΩ ΑΡΑ ΚΑΠΟΙΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝΕ ΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑ. ...ΚΑΙ ΕΦΤΙΑΞΕ 7 ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΣΩΒΡΑΚΑ, ΤΟΣΕΣ ΦΑΝΕΛΕΣ... ΠΑΡΑΔΩΣΑΝΕ ΠΛΟΥΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ!**

ΓΙΑΤΙ ΜΑΣ ΔΟΥΛΕΥΟΥΝΕ ΜΩΡΕ ΤΑ ΖΩΑ;; ΤΙ ΝΟΜΙΖΟΥΝΕ; ΜΕ ΠΟΙΟΝ ΜΙΛΑΝΕ; ΝΑ ΜΑΣ ΤΑ ΠΟΥΝ ΕΜΑΣ! ΝΑ ΒΓΟΥΝ ΕΔΩ ΑΠΕΝΑΝΤΙ! ΝΑ ΤΑ ΣΥΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΠΟΥ **ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΑ ΣΚΑΣΜΟ ΣΤΟΙΧΕΙΑ. ΕΧΟΥΜΕ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. ΩΡΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΒΓΟΥΝΕ. ΠΡΕΠΕΙ ΛΙΓΟ-ΛΙΓΟ ΝΑ ΤΟ**

ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΝΑ ΤΟ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ. ΓΙΑΤΙ ΑΝ ΤΟ ΠΑΡΕΤΕ ΟΛΟ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΤΕ ΤΙ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ. ΛΟΙΠΟΝ ΓΙΑ ΠΟΙΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ ΜΙΛΑΜΕ;;

ΠΑΜΕ ΛΙΓΟ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ; ΕΧΕΙ ΚΡΑΧ ΤΟ 1934 ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙ. ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ. ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΜΝΗΜΟΝΙΟ. ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΧΑΡΤΙΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ! ΣΑΣ ΤΑ ΕΧΟΥΜΕ ΔΩΣΕΙ! ΜΠΟΡΕΙ ΑΛΛΟΙ ΝΑ ΜΗΝ ΤΑ ΕΧΕΤΕ ΔΕΙ, ΑΝΑΖΗΤΗΣΤΕ ΤΑ, ΖΗΤΗΣΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΑΡΕΤΕ. 1934 Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΕΙΝΑΙ ΠΤΩΧΕΥΜΕΝΗ. ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΝΧΑΤΑΝ ΠΑΝΤΟΥ ΜΕ ΣΚΗΝΕΣ. ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝΕ ΒΓΑΛΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ. ΠΤΩΧΕΥΣΗ.

ΔΕΝ ΜΟΥ ΛΕΤΕ ΡΕ ΠΑΙΔΙΑ! ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΠΩΣ ΜΠΗΚΕ;; ΦΤΙΑΧΝΕΙ 150 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΛΟΙΑ! ΜΕ ΤΙ;;; ΟΥΤΕ ΓΙΑ ΒΑΡΚΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ! ΕΝΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΤΑΝΚΣ! ΠΟΥ ΤΑ ΒΡΗΚΕΣ;;; ΔΑΝΕΙΣΤΗΚΕ ΛΕΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΡΟΚΦΕΛΛΕΡ!!!! ΕΙΧΕ Ο ΡΟΚΦΕΛΛΕΡ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΧΕ Η ΑΜΕΡΙΚΗ!!! ΚΑΠΟΙΟΣ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΠΛΑΚΑ ΕΤΣΙ;

ΑΠΟ ΠΟΥ ΠΗΡΑΝΕ;; ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑ ΣΟΥ! ΠΤΩΧΕΥΣΑΝ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΩΣΑΝΕ. ΚΑΙ ΣΚΑΕΙ ΜΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ Η ΟΠΟΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ!!! ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΠΟΙΟΝ; ΤΟΝ ΧΙΤΛΕΡ;; ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΠΗΓΕ;; ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΑΕΙ!!! ΣΟΒΑΡΑ;; ΓΙΑ ΔΕΣΤΕ ΤΟ ΛΙΓΟ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΤΙ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ.

ΤΗΝ ΤΣΕΧΙΑ ΔΕΝ ΤΗΝ ΒΑΡΕΣΕ ΠΟΤΕ!! ΤΕΛΙΚΑ Ο ΧΙΤΛΕΡ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ ΑΛΛΑ ΤΕΛΙΚΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟ ΒΑΤΙΚΑΝΟ! ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΥΧΑΙΑ ΠΟΥ ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΦΥΛΑΝΕ ΤΟ ΒΑΤΙΚΑΝΟ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΑΓΜΑ ΤΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ ΚΑΙ ΦΥΛΑΝΕ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΛΒΕΤΟΙ!! ΔΕΝ ΣΑΣ ΚΑΝΕΙ ΟΥΤΕ ΑΥΤΟ ΕΝΤΥΠΩΣΗ;; Ή ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΤΟ ΞΕΡΕΤΕ ΑΥΤΟ; ΞΕΡΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ ΤΟ ΦΥΛΑΝΕ ΜΟΝΟ ΕΛΒΕΤΟΙ;; ΜΟΝΟ ΕΛΒΕΤΟΙ!! ΤΙ ΦΥΛΑΝΕ ΡΕ ΠΑΙΔΙΑ;; ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ. ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΛΛΗΝ ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΟΙ ΕΛΒΕΤΟΙ;; ΤΕΛΙΚΑ Η ΕΛΒΕΤΙΑ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΒΑΤΙΚΑΝΟ Ή ΤΟ ΒΑΤΙΚΑΝΟ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ; ΓΙΑ ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΟ ΛΙΓΟ!

Γεωργία Βαγενά ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΟΜΙΛΙΑΣ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/11/03/to-provlima-einai-o-loy-planiti-einai-mono-ellina/>

Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ, φορολογική ασυλία... ΕΣΥ;;;



Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ, φορολογική ασυλία... ΕΣΥ;;; &ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ

Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία ρεύμα νερό ίντερνετ... ΕΣΥ;;; ΤΙ ΕΧΕΙΣ;;; ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΨΗΦΙΖΕΙΣ ΚΟΜΜΑΤΑ;;; ΠΟΥ ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΙΖΟΥΝ;;

Κάθε μετανάστης θα έχει δικαίωμα σύνταξης συμπληρώνοντας 1000 ένσημα (τρία χρόνια εργασίας) ΕΣΥ;;;;;

***Κάθε μετανάστης θα έχει φορολογική ασυλία ... ΕΣΥ;;;;;**

Γεωργία Βαγενά

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ ΘΑ ΙΔΙΩΤΕΥΕΙΣ ΕΛΛΗΝΑ? ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΗ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΧΗ ΣΟΥ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΑΦΑΝΙΣΜΟΥ ΣΟΥ ΑΠΟ ΜΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΒΟΥΛΗ ??? ΔΕΣ ΤΙ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΟΙ ΜΑΡΙΟΝΕΤΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΔΙΟΙΚΟΥΝ!!!

*** Κάθε "μετανάστης" θα προηγείται στους καταλόγους του ΟΑΕΔ για εύρεση εργασίας**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει δικαίωμα σύνταξης συμπληρώνοντας 1000 ένσημα (τρία χρόνια εργασίας)**

***Κάθε μετανάστης θα έχει φορολογική ασυλία**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ**

ΟΛΟ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΕΔΩ www.hellenicparliament.gr/Nomothetiko-Ergo

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΣΥΝΗ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΣ! ΕΙΝΑΙ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΔΡΙΚΕΛΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ!!!

ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΧΩΡΟ ΟΥΤΕ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΕΙΣ ΠΙΑ!!

ΕΝΩΣΟΥ ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ !!ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΟΥ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ "ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ" ΠΑΡΕ ΤΗΝ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΑ

ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ!Μαριανθη Βουλγαρη: ΑΙΣΧΟΣ ΠΙΑ! ΜΑΣ ΠΡΟΣΒΑΛΟΥΝ ΑΣΥΣΤΟΛΑ! ΘΑ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΚΑΘΕ ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΗΣ & ΘΑ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΜΕ ΔΕΚΑΔΕΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ??? ΘΑ ΤΟ ΑΝΕΧΘΟΥΜΕ?? ΤΑ ΕΛΛΗΝΟΠΟΥΛΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΡΓΑ. ΚΙ ΑΥΤΟΙ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟΣΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ?? ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ ΣΥΝΕΛΛΗΝΕΣ! ΜΟΝΟ Η ΕΝΩΣΗ ΜΑΣ ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ!

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ

Μετά από απόφαση της κυβέρνησης να παραχωρήσει έδαφος και σπίτια στους μετανάστες και μετά από τον νόμο που ψήφισε όπου:

*** Κάθε"μετανάστης" θα προηγείται στους καταλόγους του ΟΑΕΔ για εύρεση εργασίας**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει δικαίωμα σύνταξης συμπληρώνοντας 1000 ένσημα (τρία χρόνια εργασίας)**

***Κάθε μετανάστης θα έχει φορολογική ασυλία**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα,νερό, ίντερνετ**

ΔΗΛΩΝΩ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΟΤΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΩ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΩΣΤΕ ΚΑΘΕ ΑΠΟΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΠΑΝΤΩΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΕΥΠΑΘΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΟΣ, ΝΑ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΙΣΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ.

ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΜΥΝΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΜΚΟ ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΟΥΝ ΣΧΕΔΙΑ ...ΓΙΑ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΕΝΑΝΤΙΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟΡΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ ΑΥΤΟΥ.

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΥΤΗ ΤΗ ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΣΟ ΑΝΙΣΗ ΚΑΙ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΗΣΗ ΑΠΟ" ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ".

Σε αυτή μου την κίνηση, σας θέλω όλους/ες δίπλα μου.

Είμαι σίγουρη πως θα είμαστε πολλοί και όλοι μαζί ένα σώμα μια ψυχή.

Με εκτίμηση σε όλους τους συμπατριώτες και συμπατριώτισες

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δαλακλή Νατάσα

<https://www.facebook.com/groups/monogon/permalink/1343960185783540/>

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/11/03/metanastis-tha-dore-an-oikia-reyma-nero-internet-forologiki/>

**ΡΟΖΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΤΟΥ ΠΟΝΟΥ
ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΑΠΟ ΑΡΚΑ
04/11/2019**



ΠΗΓΗ: <https://www.facebook.com/352589524877216/photos/a.352594344876734/1725165530952935/?type=3&theater>

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΚΑ
04/11/2019

ΚΑΛΗΜΕΡΑ

και καλή βδομάδα

ΤΑ ΝΕΥΡΑ ΜΟΥ!



ΠΗΓΗ: <https://www.facebook.com/352589524877216/photos/a.352594344876734/1725446580924830/?type=3&theater>